Tikut ja
herneet

nimi:

Rakenna kappaleita kdyttaen cocktail-tikkuja sarmina ja
herneita karkipisteina. Esimerkiksi kuution rakentamiseen tarvitaan
12 cocktail-tikkua ja 8 hernetta.

(

jul

1. Rakenna mahdollisimman monta erilaisia kolmiulotteista kappaletta,
johon tarvitaan tikkuja alle 12. Joka sarmalla on vain yksi tikku.

2. Tutki rakentamiasi kappaleita ja kirjaa taulukkoon kappaleisiin
kadyttamiesi tikkujen ja herneiden lukumaara.

3. Oletko rakentanut kaikki mahdolliset kappaleet,
joissa on alle 12 tikkua? Perustele.

Esimerkkitaulukko

sarmia | karkipisteita
12 8

Lisatehtdva:

Tutki, mitka kolmiulotteiset kappaleet saat rakennettua, jos kdytdssasi on
a) enintaan 16 tikkua,

b) enintdaan 24 tikkua,

c) tai enintaan 32 tikkua, ...

d) Tutki rakentamiasi kappaleita ja kirjaa taulukkoon kappaleeseen
kayttamiesi tikkujen ja herneiden maara. Jatka taulukkoa oppilaan
sivun kaantopuolelle.

Miten tiedat, etta olet rakentanut kaikki mahdolliset kappaleet
jokaisessa tapauksessa?
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